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Образовательные  области: 

Безопасность, Познание, Социализация. 

Задачи: 

Обучающие: 

 Закрепить знания детей о светофоре, о его сигналах; 

 Систематизировать знания детей о дорожных знаках, об их значении; 

 Формировать навыки безопасного поведения на улице. 

Развивающие: 

 Развивать познавательную активность, любознательность, 

коммуникабельность. 

Воспитательные: 

 Воспитывать самостоятельность, ответственность за поведение на 

дорогах. 

Оборудование: 

 Мультимедийный проектор. 

 Обручи, кегли 

Предварительная работа: 

 Проблемно-поисковая беседа: «Наши друзья на дороге»; 

 Рассматривание картин о дорожных знаках, о светофоре. 

 

 

 

 

 

 



Ход занятия: 

Воспитатель: Здравствуйте, ребята! 

Дети: Здравствуйте! 

Воспитатель: Ребята, сегодня я хочу пригласить вас в страну «Правил 

дорожного движения».  Давайте представим, что мы с вами гуляем по этой 

необычной стране. В этой большой красивой стране много улиц.  

По ним движутся много легковых и грузовых автомашин, автобусы и никто 

никому не мешает. (На мультимедийном проекторе появляется картинка 

улицы.)  

Это потому что есть четкие и строгие правила для водителей машин и 

пешеходов. Чтобы сохранить свое здоровье и жизнь, мы должны строго  

 

 

 

соблюдать правила дорожного движения. А запомнить их нам поможет наш 

сегодняшний друг, который и пригласил нас в эту страну.  Но для начала, 

нужно отгадать загадку. 

Три разноцветных круга 

Мигают друг за другом. 

Светятся, моргают – 

Людям помогают. 

 

 

 



 

(На мультимедийном проекторе появляется картинка  «Светофор» 

 

Дети: Светофор 

Воспитатель: А зачем он нужен, ребята? 

Дети: Чтобы регулировать движение. 

(Входит светофор.) 

Светофор:                       Я вежливый и строгий, 

                                         Я известен на весь мир, 

                                         Я на улице широкой 

                                         Самый главный командир! 

                                          

Светофор: Посмотрите, у меня есть три сигнала огонька: зеленый, желтый и 

красный. А кто мне может сказать, в каком порядке они расположены? 

Дети: Наверху находится красный свет, посередине расположен желтый, а в 

самом низу находится зеленый свет.  

Светофор:        Самый строгий – красный свет 

                           Стой! Дороги дальше нет, 

                           Путь для всех закрыт! 

Светофор: А для чего нужен красный свет, ребята? 

Дети: Красный свет напоминает об опасности, на красный свет мы стоим и 

дрогу не переходим. 

 



 Светофор:  Чтоб спокойно перешел ты, 

                   Слушай наш совет: 

                   Жди! Увидишь скоро желтый 

                   В середине свет! 

Светофор: А зачем нужен желтый свет? 

Дети: Желтый свет значит приготовиться. Водитель издалека видит желтый 

свет и сбавляет скорость. И мы должны быть внимательны, увидев желтый 

свет светофора. 

 Светофор:   А за ним зеленый свет 

                     Вспыхнет впереди. 

                     Скажет он - препятствий нет, 

                     Смело в путь иди! 

Светофор: А что обозначает зеленый свет светофора? 

Дети: Когда загорится зеленый глаз светофора, мы можем переходить через 

дорогу спокойно, но вначале внимательно посмотрев по сторонам 

Светофор: Молодцы, ребята!  

Светофор: Ребята, а хотите поиграть в игру?  

Дети: Да 

Светофор: Она называется «Кто быстрее соберет светофор». Мне нужно 

двое помощников. Кто хочет мне помочь? 

(выходят двое детей) 

Светофор: Ребята, ваша задача – как можно быстрее расставить по порядку 

все цвета светофора 

(Каждому из детей раздается по три кружка: зеленый, желтый и красный) 

Светофор: Итак, начинаем! 

(Дети расставляют кружки в определенном порядке) 

Светофор: Посмотрите, ребята, правильно они сделали? 

Дети: Да 

Светофор: Поиграем еще одну игру. 



Подвижная игра «Сигналы светофора» 

( На красный свет дети стоят спокойно. На желтый –хлопают в ладоши. На 

зеленый- маршируют) 

Светофор: Молодцы, садитесь! А еще я приготовил для всех загадки. У меня 

есть помощники, называются они дорожные знаки. Вы слышали про них? 

Дети: Да 

Светофор: Сейчас я проверю, насколько хорошо вы их знаете. Итак, первая 

загадка, слушайте внимательно! 

     1.По полоскам черно-белым 

Пешеход шагает смело 

Кто из вас, ребята, знает 

Знак о чем предупреждает? 

Дай машине тихий ход – 

Дети: Пешеходный переход 

(На мультимедийном проекторе появляется  «Пешеходный переход») 

 

Светофор: Ребята, а кто может мне сказать, зачем нужен этот знак? 

Дети: Он показывает нам, где можно переходить дорогу 

2. В дождь и ясную погоду 

Здесь не ходят пешеходы 

Говорит им знак одно: 

«Вам ходить запрещено!» 



Дети: Движение пешеходов  запрещено 

(На мультимедийном проекторе появляется  «Движение пешеходов 

запрещено») 

 

Светофор: А о чем говорит нам этот знак? 

Дети: Этот знак нас предупреждает о том, что здесь ходить очень опасно 

3. В белом треугольнике 

   С окоемкой красной 

   Человечкам-школьникам 

   Очень безопасно 

   Этот знак дорожный 

   Знают все на свете 

   Будьте осторожны, 

   На дороге – 

Дети: Дети 

(На мультимедийном проекторе появляется  «Осторожно, дети» 

 



Светофор: А о чем говорит нам этот знак? 

Дети: Этот знак обозначает «Осторожно, дети». Водитель издалека видит 

этот знак и сбавляет скорость, потому что в этом месте дорогу могут 

переходить дети. 

Светофор: Вот видите, сколько у меня помощников на дороге! А сейчас мы с 

вами превратимся в шоферов. И поиграем с вами игру .  «Мы водители». 

(Детям раздаются цветные рули. Дети должны объехать на машинах кегли, 

не сбивая их) 

Светофор: Поиграем еще одну игру «Да или нет»  

                  Я буду задавать вам вопросы, а вы мне отвечайте. 

 Детям можно играть в мячик на дороге, где ездят машины? 

 Красный свет разрешает нам идти через дорогу? 

 По зебре мы можем переходить дорогу? 

 Когда мы переходим дорогу, мы должны смотреть по сторонам? 

 Мы катаемся на велосипеде вместе с машинами? 

Светофор: Ребята вот и закончилось наше путешествие, но я с вами  не 

прощаюсь. Мы будем,  с вами видится каждый день на дорогах нашего 

города. А вы не забывайте Правила Дорожного Движения. 

До новых встреч. 

 


